Privacy Policy

Privacy Policy

Information Collection Julekha Foundation may collect visitor information through the following activities:

- When a donation is made.
- Signing up for a campaign.
- Subscribing for updates.

During the donation process, visitors may need to provide personal details such as:

- Name
- Email address and/or mailing address
- Contact number
- Additional information as required.

Julekha Foundation does not store users' personal information without their explicit consent.

Use of Personal Information Visitors can browse the Julekha Foundation website anonymously. The website does not store personal information except for data such as the time, date, location of visits, and the name of the internet service provider. This data is used solely for statistical purposes and website optimization.

By registering for services offered by Julekha Foundation, users consent to the collection of their information. This information is treated with the utmost confidentiality and securely stored. The Foundation uses the collected data for the following purposes:

- 1. Maintaining accurate records of all received donations.
- 2. Keeping users informed about the organization's activities through bulletins and newsletters (with an option to unsubscribe).
- 3. Ensuring that users receive relevant and personalized updates.
- 4. Gaining insights into the demographics and interests of visitors, donors, and campaign participants.

Cookie Policy Cookies are small pieces of electronic data sent by Julekha Foundation's website to a user's device. These help the website recognize returning users and enhance their browsing experience.

Users can adjust their browser settings to manage cookies, allowing them to:

- Accept all cookies.
- Reject all cookies.
- Receive notifications when cookies are used.

However, disabling or rejecting cookies may impact the functionality of the website, preventing users from fully utilizing its features.

Payment Security Currently, Julekha Foundation accepts donations through the UPI module. In the future, secure payment gateways with robust protection measures, including advanced firewalls, encryption, and password authentication, may be introduced. These measures ensure the safety of user data during transactions.

Policy Updates Julekha Foundation reserves the right to modify this privacy policy as needed to align with evolving technologies and standards. Users may be notified of any significant changes. For queries or clarifications regarding policy updates, please contact us at **julekhafoundation@gmail.com**.

Copyright and Usage Restrictions The commercial use or reproduction of any content displayed on this website is strictly prohibited without prior permission from Julekha Foundation. Users are permitted to copy documents for personal use only under the following conditions:

- Copyright and source details are included.
- No modifications are made to the material.
- The document is copied in its entirety.

Certain materials and images featured on the website are used with the consent of third-party copyright holders. All rights are reserved, and users must seek permission from the respective copyright owners for reproduction.

External Links Disclaimer Julekha Foundation assumes no responsibility for the content of external websites linked from its platform. These external sites are owned and operated independently. The inclusion of such links does not imply endorsement or approval of their content, products, or services by Julekha Foundation. The organization is not liable for any claims arising from the use of third-party websites.

Legal Jurisdiction This privacy policy is governed by the laws of India. Users who do not accept these terms in full must immediately discontinue the use of this website.